
na osrednji slovenski dogodek ob 

MEDNARODNEM  DNEVU  GEOPESTROSTIMEDNARODNEM  DNEVU  GEOPESTROSTI

6. oktobra 2023, 

v prostorih Glasbene šole Litija – Šmartno in v Rudniku Sitarjevec Litijav prostorih Glasbene šole Litija – Šmartno in v Rudniku Sitarjevec Litija

Generalna konferenca Unesco je razglasila 6. oktober za Mednarodni dan geopestrosti. Tema letošnjega, drugega Mednarodnega 
dne geopestrosti je »Geopestrost je za vsakogar«»Geopestrost je za vsakogar«  in se navezuje na pomen geopestrosti, ki je povsod okrog nas in vpliva na življenje 
vseh ljudi, kjerkoli na svetu. Koordinator aktivnosti obeleževanja tega dne je Zavod Republike Slovenije za varstvo narave, podpira 
ga Slovenska nacionalna komisija za Unesco in letos glavna gostiteljica Občina Litija z Rudnikom Sitarjevec Litija.

Glasbena šola Litija - Šmartno, Ljubljanska cesta 3, Litija

10:00 // osrednji dogodek, pozdravni nagovoriosrednji dogodek, pozdravni nagovori 
• mag. Teo Hrvoje Oršanič, direktor ZRSVN
• Gašper Hrastelj, generalni sekretar SNK za UNESCO 
• Franci Rokavec, župan Občine Litija
Program bodo obogatili učenci Glasbene šole Litija - Šmartno
10:15 - 11:30 // okrogla miza o rabi mineralnih surovin okrogla miza o rabi mineralnih surovin 
in njihov pomen za geopestrost in njihov pomen za geopestrost 
Sodelovali bodo: Sodelovali bodo: 
dr. Tea Kolar Jurkovšek z Geološkega zavoda Slovenije, 
Bojan Režun, član Foruma slovenskih geoparkov, 
Blaž Zarnik z Občine Litija, 
dr. Aleš Šoster z Oddelka za geologijo, NTF UL, 
dr. Uroš Stepišnik z Oddelka za geogra昀椀jo, FF UL,
Martina Stupar z Zavoda RS za varstvo narave. 
Okroglo mizo bo vodil dr. Borut Stojilković z Biotehniške fakultete UL. 

Rudnik Sitarjevec Litija, Sitarjevška cesta 46, Litija

12:30 – 14:30 // ogled Rudnika Sitarjevec  s ogled Rudnika Sitarjevec  s 
Sitarjevško Sitarjevško malicomalico za prijavljene udeležence okrogle mize. 
Vljudno prosimo, da vašo udeležbo potrdite do 
4. oktobra 20234. oktobra 2023 na povezavi oziroma na info@visitlitija.si.

Dan geologijeDan geologije za prijavljene osnovne šole na platoju pred 
Rudnikom Sitarjevec Litija, pod vodstvom Slovenskega 
geološkega društva. Prijave se zbirajo na info@visitlitija.si.
 

Atrij Obcine Litija
2. do 13. oktober2. do 13. oktober - Razstava Pogled v preteklost 
akademskega kiparja Anžeta Jurkovška in 
akademske slikarke  Barbare Jurkovšek.

Udeleženci okrogle mize lahko parkirajo avtomobile na parkirišču ob Ljubljanski ces琀椀, z Ljubljanske strani desno 琀椀k pred mostom. Po zaključku 
okrogle mize se vsak s svojim vozilom, oziroma po dogovoru, odpelje do Rudnika Sitarjevec Li琀椀ja, ki je oddaljen 1,5 km. Možno se je do rudnika 
tudi sprehodi琀椀 (30 minut hoje).

Vljudno vabljeni!
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